

## POROČILO O DELU KOMISIJE TEHNIČNIH DELEGATOV IN SODNIKOV ALPSKEGA SMUČANJA (KTDS) ZA SEZONO 2022/23

Vsa poročila o delu Komisije Tehničnih delegatov in sodnikov so objavljena na spletni strani SZS na povezavi <http://sloski.si/alpsko-smucanje-o-panogi-ktds/>

Povzetki:

1. Centralni seminar Tehničnih delegatov SLO/Balk/East Mediterranean Region, je bil izveden v Beogradu v novembru 2022, pod vodstvom predstavnikov FIS in SLO delegatov.
2. Seminar smo ponovili v Ljubljani, tudi z mednarodno udeležbo.
3. Izvedeni so bili seminarji za časomerilce (skupno z Tekmovalno komisijo).
4. Na spletni strani je objavljeno poročilo s sestanka KTDS (november 2022)

V sezoni 2022/23 smo sledili smernicam s tega sestanka in programu dela komisije KTDS. Predloga, da pravila FIS prevedemo v slovenščino, nismo izpeljali (upoštevati je potrebno, da se pravila vsako leto spreminjajo). Predlog je pripravil Bojan Perko in bo poslan na AO.

Izpeljali nismo predloga za povišanje nadomestil državnim in regijskim Tehničnim delegatom za tekme v Sloveniji. Oba predloga ostajata aktualna za realizacijo v letu 2023/24 v okviru budžeta Alpskega odbora za prihodnjo sezono.

Udeležba tujih FIS delegatov na tekmah v SLO.

FIS TEKME V SLO

V sezoni 2022/23 je bilo v Slovenij izvedenih bistveno manj FIS tekmovanj, kot v preteklih letih. Iz različnih razlogov (največ vremenske razmere) je odpadlo veliko tekmovanj. Podatke, vključno z pribitki FIS točk najdete v prilogi (navedena tabela je objavljena tudi na spletni strani SZS na povezavi: [https://sloski.si/wp-content/uploads/2023/04/Ne\\_in\\_Izvedene\\_FIS\\_2022\\_23.pdf](https://sloski.si/wp-content/uploads/2023/04/Ne_in_Izvedene_FIS_2022_23.pdf))

Izvleček: V okviru 15 sklopov tekmovanj različnih organizatorjev je bilo izvedeno 62 FIS tekmovanj. Delegati so bili: CRO 20 FIS tekem/ 4 sklopi oz TDji (največ TD Anja Škutelj); AUT 16 FIS tekmovanj/ 5 sklopov; ITA 10 tekmovanj/ 3 sklopi; SVK 2 tekmovanj/ 1 Sklop (EC); SLO 8 tekmovanj/ 1 sklop - FIS TD (Boštjan Anderlič); BIH 4 tekme / 1 sklop oz TD—tekme veljale za točke Balkan Kupa

Zaradi manjšega števila FIS tekmovanj so bili tudi stroški za FIS delegate nižji, bo pa tudi priliv sredstev s strani FIS za organizacijo tekmovanj verjetno nekoliko nižji.

Na izvedena FIS tekmovanja v SLO s strani Tehničnih delegatov – torej FIS- ni bilo pripomb, odlično so bila organizirana tekmovanja za WC, W in M in tekmovanja za EC W.

Sezona 2022/2023 je bila testno obdobje za tekmovanja v okviru Balkan Kupa, ki ga uvaja predvsem Bolgarija in nekatere smučarske zveze Balkana. V okviru SZS še nismo zavzeli uradnega stališča, ki bi ga nato AO in SZS potrdila. Poročilo o teh tekmovanjih bo poslano kasneje.

### SLOVENSKI DELEGATI NA TEKMAH FIS V SEZONI 2022/203

17 FIS tehničnih delegatov se je podpisalo pod 118 poročil FIS in potrdilo veljavnost rezultatov (največ Dušan Gorišek - 24). Dodatno je bil Peter Petrovčič delegat na Masters tekmah v Zagrebu (12 rezultatih list). SLO delegati so sodelovali v žirijah in organizacijskih odborih PARA tekmovanj za katera je bil letos ustanovljen tudi podkomite okviru FIS.

Brez TD funkcije je v sezoni ostalo 7 TD FIS, zaradi zadržanosti vezanih na smučarsko ali službeno dejavnost (Toplak, Vrecl, Simčič), poškodbe (Škerjanec) in drugih obveznosti (Vilar, Goltez).

Na delo naših delegatov do sedaj ni bilo pripomb, so pa morali naši delegati nekatera tekmovanja izpeljali v težkih pogojih in o tem tudi ustrezno poročali.

Poročilo o delu državnih in regijskih delegatov na tekmah v slo bo podano kasneje.

Maribor, 3.4.2023

Bojan Perko

Sekretar KTDS in vodja izobraževanja

Matjaž Kranjc

Predsednik KTDS